PEIIEHUE 3AJIAY METOJOM OLIEHKH

Jlornyeckasi pasMHMHKA.

YcTaHoBiIeHHWE CBSI3UW C MPEABIAYIIMMHU 3aHITHUSAMH JUIS  JTOCTHXKCHHS
MOCTaBJICHHOM II€JM: 4YTO OBUIO BaXXHBIM, HYXXHBIM, YTO HaJ0 IPOJOJKHUTE.
NHuBuayabHOE U KOJJIEKTUBHOE 1ieJIerioaraHue mpeacTosIeii paboThl.

Paboma ¢ mabruyen: “Oyenums svipadsicenue” .
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IHocTanoBKka MpodJIeMbI:

Samaua (Cama0 CTOXTEME HEDE DB cysgerTe PazBop peruernos Erigenermie
TIOHCE [ EIIEEEA E TP yIIOIE 3aFATIE HAEH

TBOpUECKM TpPUMEHAS] MOJYYCHHBIE 3HAHUSA, BaM IMPEIJIAraroTCsa 3aJaHus,
KOTOpBIE UMEIOT KAaK UACHHYI0, TAK U TEXHUYECKYIO CJIOKHOCTh, YCIEIIHOE HX
pELICHUE — B YMEHUHU IMOJb30BATHCA ‘‘TEXHUKOM OIICHKM BBIPAKEHUA , KOTAa
OLICHUBAIOTCA TPAHMIIbI, B KOTOPBIX MOTYT JIEXKATh 3HAUYCHUS KaXJOW W3 4YaCTEH
3aIaHHOTO YPaBHEHUS WJIM HEPABEHCTBA.

He onmpasice Ha TONOTHUATENBHBIE TEOPETUUECKUE CBEICHUS, BBIXOJ HA 3Ty
UJICI0 CTPOUTCH 10 CXEME:

AHaM3Upysl pEeIICHHbIE 3aJaHusi, Bbl JOJKHBI MPUUTH K BBIBOAY, KOTJa
€CTh MPEATOIOKECHHE, YTO JIaHHAS 33a/1adya MOXET ObITh PEIIeHa METOJIOM OIICHKH.
PaccmaTpuBaercss Kaxkaas WHIMBHAyaldbHAash BEpCUs YUYEHHKOB B TPYIIIE,
MIPOUCXOJIUT UX COMOCTABJICHUE U O0CYKICHHUE.

Kapmouku o1 pabomul 6 cpynnax:
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{r.gjx+c.tg2x = 2sin? y,
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lIpeononazaemvle pewenus 3a0au (BEpCHs yUuTes, K KOTOPOH MOTYT
IPUITH yJaluecs):
1)~ cos( )= x* — 6x +10.

Pewenue.
—cosTax =1 :

—6x+10= [x— 3)2 +1, cnedasamensio 1 _Gr4+10=1
JlaHHOE ypaBHEHHE PAaBHOCHIIBHO CHCTEME

—cosdar=1, |—-cosile =1,

#-6x+10=1| x=3

Omeem: 3
2) cos® x+sin* 3x +4sin 9x =7
Pewenue.
cosﬁxil’ sir # 3x =1 C4sin 3x 24 cneoosamenvhio, cos® x+sin* 3x +4sin 9x <6

JlaHHOE ypaBHEHHE PEIICHUI HE UMEET.
Omeem: pelICHUN HET.

3) cosx2y2+q.|y—x2

Pewenue.
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Omeem: (0;1)
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Pewenue.
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Omeem: (0;1)
{£g2x+czg:’x = Zsin* y,
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sin® y4costz=1

Pewenue.

tgtxtetg’x =2 2sin’y =2 tefx=1 s y=1

, CJISIOBATEIBHO,

[loxcraBimsgem 1mOcIeIHEE PABEHCTBO BO BTOPOE YPAaBHEHUE CHUCTEMBI,
MoJIy4aeM: cos? 2= 0. Pernas MMOJIy4YCHHbIC TPUTOHOMETPHUUYCCKHE YpaBHCHUS,
MIOJTy4a€M OTBET.
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Obcyocoenue umoz208 pabomsl 6 2pynnax, CONOCMAGIEHUE NOTYYEHHbIX
An2OpUMMO8, HOBAS UOest peUleHUSA MATNeMAMUYECKUX 3a0ay.

Bce pazHooOpa3zHble 3a/1a4yu JOCTATOYHO HE NMOXO0XKH APYT Ha Apyra, OJTHAKO
UX PELICHHs COepkKaT OOIIYIO HICI0 - OUEHUTh OJJHO aHAJTUTHYECKOE BBIPAKEHUE
JPYTUM BBIpQXKEHHEM (Yalle BCETO KOHKPETHBIM YHCIOM). “‘cHu3)y”, a Ipyroe —
TUM K€ YHCIOM ‘“‘céepxy’’. AHaNM3HUpys NMPUBEICHHBIE MPUMEPHI, MOIMBITAEMCS
CHENaTh BBIBOJ, KOTJA €CTh IPEATIOJIOKEHNS, YTO JAHHAS 33/1a49a MOXKET PEIIaThCS
METOJIOM OLICHKH:

e €CIIM B JIAaHHOM YaCTU COOTHOILEHUS CTOST OTpaHUUYEHHbIEC (DYHKIINY, a B
JIpYrol KOHKPETHBIE YHCIIA;

e €CIIU B 33J]a4€ [IEPEMEHHBIX OOJIbIIIE, YEM 3a/IaHHBIX COOTHOILLIEHUI;

e €CJIM B COOTHOILIEHUSX COJEPKATCS Pa3HOTO BUJA QYHKINHY;

e €CIIM B 3aJaye IPOCMATPUBAIOTCA HEPABEHCTBA, OCHOBAHHBIC Ha
CBOMCTBax CpeIHEro apu(pMeTHuecKoro, CpeaHEro CTENEHHOr0, HEPaBEeHCTBA WM
UM IO0JIO0OHBIE.

KoneuHo, Bce 3TH NpPHU3HAKK HE TapaHTUPYIOT TOrO, YTO 3a/Ja4a PEIIacTCs
METOJOM OLICHKH.

Kpome ToOro, mnopoi mnpuMEHEHHE METOAA CIOXKHO B TEXHUYECKOM
UCITOJIHEHUH, TIO3TOMY, JJI TOTO, YTOOBI OBJIAJIETh UM U YMETh BHJIETh, KOTJIa €T0
IPUMEHEHUE TPHUHECET YCIEX, HYKHO MpopeniaTh OONbIIOE KOJIHYECTBO 3a]1ay
TaKOro THUIIA.

3agaum VI CAaMOCTOATEIBHOTO PelICHUS:
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